
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
TRÊS FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
                                            Secretário: Ver.  JEFERSON S. OLIVEIRA

ATA nº 004/2021: Aos dez dias do mês Fevereiro de dois mil e vinte um,
as  dezenove  horas,   reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores:
Almiro Witt  de Aguiar –PP, Ezequiel  Rocha Guimarães -  MDB, ,  Gélcio
Sparremberger  Witt-  MDB,  Jarbas  Jacoby  Brehm  –  MDB,  Jeferson
Sparremberger de Oliveira – MDB,  João Oli da Rosa – PP, Sérgio Prusch
Vitt- MDB, Silvério Beck Konig PP  e Ricardo Lima da Silva - PP. Assim
havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Extraordinária. Logo após passou a  LEITURA
DO  EXPEDIENTE: Ofício  nº  039/2021  do  Executivo   Municipal,
convocando  a  Câmara  Municipal  de  Vereadores  para  realizar  Sessão
Extraordinária para liberar  os seguintes Projetos de Lei:  Contratação de
Servidores por Excepcional Interesse Público. Prorrogação de Contratação
de  Servidores  por  Excepcional  Interesse  Público.  Convênio  Pronto
Atendimento – PA de Torres. Convocação nº 004/2021 do Presidente da
Câmara  e  Ofício  nº  039/2021  do  Executivo  Municipal,  Convocando  os
Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária no dia 10 de fevereiro
de 2021, as  19 horas para apreciação  da seguinte matéria: a) Contratação
de  Servidores  por  Excepcional  Interesse  Público.   b)  Prorrogação  de
Contratação de Servidores por Excepcional Interesse Público. c)  Convênio
Pronto  Atendimento  –  PA de Torres.   Ofício  nº  030/2021 do  Executivo
Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 008/2021: Autoriza o
Poder  Executivo  Municipal  a  Prorrogar  o  Contrato  Administrativo
Temporário  do Médico 40 horas semanais , autorizado pela Lei  Municipal
n° 1.729/2020. Ofício nº 031/2021 do Executivo Municipal, enviando Projeto
de Lei. Projeto de Lei nº 009/2021: Autoriza o Poder Executivo a Firmar
Convênio de Cooperação Mútua entre o Município de Três Forquilhas e o
Município de Torres, com vistas à Manutenção e Custeio do Pronto Ofício
nº 041/2021 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei
nº 010/2021: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Servidores
por  Excepcional  Interesse  Público.   Dando  continuidade,  o  Senhor
Presidente passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA: Colocou  em discussão
os Projetos de Lei nº 008/2021, 009/2021 e 010/2021. Usou deste espaço o
Ver.GÉLCIO  SPARREMBERGER VITT  –  MDB  ,   que  saudou  a  mesa
diretora,  colegas  vereadores,  funcionárias  da  casa,   funcionários  do
Executivo, Senhor Adalto, WEB TV que está transmitindo essa sessão e as
demais  pessoas  presentes.  Justificou  sua  ida  a  tribuna,  para  discutir  o
Projeto de Lei nº 010/2021 que versa sobre a Contratação da Enfermeira e
da  Técnica  em  Enfermagem.  Para  o  Posto  de  Saúde  de  Boa  União.
Adiantou o vereador Gélcio que sua Bancada, os  vereadores do MDB está
apresentando  uma  Emenda  Modificativa,  onde  o  Enfermeiro  seja
designado para a  Unidade de Saúde de Boa União, devido  ter ouvido



muitos comentários nesses últimos dias, depois da última sessão, que a
Câmara  Legislativa  não  tinha  votado  o  projeto.  Então  agora  decidimos
votar  esse  projeto  com Emenda para  o  Enfermeiro  prestar  serviços  no
Posto  de  Saúde  de  Boa  União.  Vamos  também  votar  o  Técnico  em
enfermagem, conforme o outro servidor aprovado para o mesmo fim, para
não prejudicar o atendimento aqui na sede. Esclareceu o Ver. Gélcio que
está na casa e só quer o bom andamento nos seguimentos do município.
Espera o Ver. Gélcio que com a aprovação deste projeto não apresentem
desculpas para a abertura e funcionamento do Posto de Saúde de Boa
União.  .Usou do espaço  O VER. SILVÉRIO -  PP onde saudou a mesa
diretora, colegas vereadores, funcionários da casa e do Executivo, WEB
TV,  Senhor Adalto  e as demais pessoas presentes .Quanto ao projeto de
contratação do enfermeiro e Técnico em Enfermagem, na verdade se vem
para a casa é porque existe necessidade. A questão de colocar no Posto
de Saúde e  Boa União,  talvez   houve algum mal  entendido que gerou
bastante  comentários  na   rua,  mas  ele  acredita  que  se  não  houvesse
vontade de reabrir o Posto de Saúde, com certeza não haveria a decisão
de contratar estes profissionais. A senhora Prefeita  e o Secretário Rômulo
tem como objetivo a reabertura deste Posto de Saúde. A comunidade está
carente dessa decisão. Disse o ver. Silvério que a gente sempre quis que
isso acontecesse e que Deus ilumine cada colega na hora de dar seu voto
em favor  a  população.  Não devemos trazer  para  essa casa  problemas
políticos que ficaram para trás no dia quinze de novembro. Disse que sua
pessoa vai se dirigir ao colega Jarbas que quando se reivindicar nesta casa
alguma  coisa  sobre  saúde,  nunca  seja  negado.  Nunca  ficou  projeto
relacionado  a saúde retido na casa. Tanto que no ano passado a gente
tinha a maioria  na casa e nunca se questionou nada disso. Diante das
circunstâncias  pediu  aos  colegas  que  quando  vir  algo  prá  favorecer  a
população,  principalmente  a  saúde  nós,  nove  vereadores  vamos  estar
unidos. Quanto as críticas, vão aparecer, até porque é normal. E tudo no
seu devido momento. O ver. Silvério já agradeceu antecipado porque tem
certeza que todos os colegas irão aprovar o projeto.  Usou do espaço o
VER. JARBAS – MDB  onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionárias da casa e do Executivo,  Rádio  WEB TV transmitindo essa
sessão e o Senhor Adalto.  Estamos novamente debatendo o projeto de
contratação do Enfermeiro e da técnica em Enfermagem e diante mão falou
ao  colega  Silvério  que   manifestou-se   grato  a  essa  casa  quando  foi
secretário da saúde. .  E hoje estamos construindo aqui algo muito bom
porque estamos aprovando um técnico em enfermagem aqui para o posto
da sede, mas poderá ser usado em qualquer uma das unidades de saúde
do  município.  E  também  estamos  aprovando  a  contratação  de  um
enfermeiro exclusivo para a unidade Básica  de Saúde José Hoffmann na
comunidade de Boa União que tem o seu  déficit   de atendimento. Agora
com essa aprovação e mais a técnica em enfermagem que já foi aprovado
e destinado para Boa União através do projeto anterior. Segundo o ver.



Jarbas, já tem como abrir a unidade e prestar um excelente serviço para
esta comunidade.  Adiantou que sua Bancada vai propor essa emenda que
seja exclusiva para Boa União,  com prazo determinado e irão fiscalizar
essa contratação e a cada momento que precisar renovar o contrato será
feito, contando que o atendimento tiver acontecendo na Unidade de Saúde
de  Boa  União.  Até  poderiam  discutir  várias  outras  coisas  sobre
constitucionalidade sobre o projeto que retornou a esta casa. Vamos deixar
tudo isso de lado e aprova-lo. Disse o Ver. Jarbas que sua Bancada vai
aprovar junto com uma emenda. Foi muito bom naquele momento que não
se aprovou, onde tivemos na página da comunidade uma publicação de
ontem, dizendo do déficit de profissionais la pra unidade de Saúde de Boa
União  e  hoje  estamos aqui  na  casa  sanando  esse  déficit.   Ou  seja,  o
enfermeiro  será destinado para a Unidade de Saúde de Boa União. Usou
do espaço o VER. RICARDO – PP onde saudou a mesa diretora, colegas
vereadores, funcionários da casa e do Executivo, WEB TV, senhor Adalto e
as demais pessoas presentes. Disse ser muito bem pensado  a Bancada e
não  só  ela  como  a  população  fica  agradecida  pela  contratação  da
enfermeira.  Desde  a  última  sessão  extraordinária  que  houve  emenda
colocando  um  técnico  em  enfermagem,  já  caberia  ter  abrangido  a
enfermeira também. Mas no momento até quem sabe não foi pensado. O
ver. Ricardo reconhece que aquela comunidade tem carência na área da
saúde, precisa de atendimento porque este posto de saúde está fechado
mais ou menos um ano. Até houve aqueles atendimentos remotos. Toda a
comunidade de Boa União  agradece e o município em fim  terá este Posto
de Saúde funcionando com a contratação do Enfermeiro, pois era só o que
estava faltando. Usou do espaço o VER. SÉRGIO - MDB onde saudou a
mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa e do Executivo a
Rádio  WEB  TV  que  está  transmitindo   nossa  sessão,  Senhor  Adalto,
assessora  Jurídica  da  casa  Tatiane  e  as  demais  pessoas  presentes.
Justificou o uso do espaço para repensar as palavras ditas pelos colegas
Gélcio, Silvério, Jarbas e o Ricardo. Que fique aqui registrado que jamais
nós vereadores deixaremos de votar projetos principalmente relacionados
na  área  da  saúde.  Podem ter  certeza.  Nunca.   Conforme  falou  o  ver.
Ricardo, esse projeto da enfermeira  já deveria ter sido votado na sessão
anterior.  Só que a Prefeita Lola lhe falou que o  Rômulo iria receber o
salário de Secretário e não de enfermeiro. Mas como sabemos através do
Portal Transparência, o Secretário Rômulo recebeu o salário de enfermeiro
e não de secretário. Mas esclareceu o ver. Sérgio que isso não vem ao
caso. Não vão deixar de aprovar o projeto que vai beneficiar nossa Boa
União. Isso foi bom. Aquilo que chegar nessa casa que seja bom para o
município, não só para a saúde, vai ser aprovado com certeza. Conforme
falou no dia da posse, sua natureza é de trabalhar para que o município
siga  em  frente.  Os  projetos  serão  aprovados.  Isso  o  vereador  Sérgio
garante. Quanto a página que o senhor Adalto escreveu que o Posto de
Saúde de Boa União dependeria  dos vereadores para reabrir,  então da



parte  de  todos os  vereadores dessa casa,  estará  aberto.  Não havendo
mais quem queira usar o espaço, o Senhor Presidente baixou os projetos
em pauta para as comissões e suspendeu a sessão para ser apresentados
os pareceres e elaborar a Emenda Modificativa nº 001/2021 ao Projeto de
Lei nº 010/2021. Retornando aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou
do Secretário  a  leitura dos pareceres aos Projetos  de Lei  nº  008/2021,

009/2021  Emenda  Modificativa  nº  001/2021  ao  Projeto  de  Lei
nº,010/2021  e  o  Projeto  de  Lei  nº  010/2021,  todos  concluídos  com
pareceres favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente passou a ORDEM DO
DIA:  Colocou  em votação os Projetos de Lei nº 008/2021, 009/2021, a
Emenda Modificativa nº 001/2021 ao Projeto de Lei nº 010/2021 juntamente
com  o  Projeto  de  Lei  nº  010/2021,  sendo  todos  aprovados  por
unanimidade. de Lei unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Do que
para constar, foi lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados
os trabalhos.  Eu,      Secretário  a  subscrevo juntamente com o Senhor
Presidente. 
        

                      Jeferson S. Oliveira                                          Sérgio Prusch Vitt
                          Secretário                                                            Presidente


